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Nu drar vi igång valkampanjen i hela länet. 
Länsvalupptakt lördag 9 maj på kansliet.

Läs allt i vår Europaval-special sid 3-6

Fototävling!PÅGÅR!!!

DU har väl inte missat att det 
under 2009 ordnas en fototäv-
ling. Så ta fram kameran och 
föreviga folkpartister i olika 
politiska situationer!
Sänd dina bilder till: orebro@liberal.se
Mer info: Gunnar Pehrson 019-222700  
eller ring kansliet, 019-611 21 11

Nominera till val 2010
Nu är det dags att nominera inför valet 2010. 
Vilka ska delta i provvalet och kandidera till 
våra listor i länet.

Läs mer på sidan 2

Torsdag 14 maj kl 19.00
Favorit i repris - i år är vi på hugget 
och springer vårruset igen!
Många glada Folkpartister ska 
synas på stan denna kväll.
Två lag (12 st) är anmälda - det 
fi nns platser kvar, så ring direkt!
Madeleine på kansliet: 019-611 21 11 
eller madeleine.sundqvist@liberal.se

Aktiviteter runt banan!
Vätskekontroll och fl ygblad - själv-
klart är du med och kampanjar 
denna kväll. Hör av dig till kansliet 
för mer info - 019-611 21 11

Välkommen!!!

Liberal T-länEuropaval-special!

Ja till Europa!Ja till Europa!Ja till Europa!

Folkpartiet 

kampanjar!

Hemsidan
Följ Europaval-kampanjen på vår 
länshemsida. 
Där får du alltid de senaste nyheterna 
kring vad som är på gång i länet och i 
din kommun. Har du information som 
du tycker berör hela länet - hör av dig 
till Madeleine på kansliet så uppdaterar 
vi direkt.

www.folkpartiet.se/orebrolan

Ny ordf i Länsförbundet
Vid länsförbundets årsmöte den 25 april i Askersund valdes 
Anna Ågerfalk till ny ordförande och Linda Axäng till ny vice 
ordförande. Mötet avslutades med kampanj i Askersund.
Till övriga ledamöter valdes:: Lena Tolander, Owe Österberg, Johan Pehr-
son, Jan-Erik Brohede, Fredrik Idevall, Göran Gustavsson, Anneli Lyckeborn, 
Ann-Mari Östling, Erik Johansson och Gabrielle Peteri. Presentation av nya 
styrelsen med bilder kommer i nästa nummer av LiberalT-län.

Länsförbundets nya 
ledning:
Anna Ågerfalk, Örebro, 
ordförande
Linda Axäng, Kumla, 
vice ordförande

Linda Axäng Anna Ågerfalk
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Nominera till val 2010
Tänk vad fort tiden går. Det är 
redan dags att börja tänka på 
val 2010!
Valprocessen inleds redan nu med den 
fria nomineringen. Om man vill delta i 
provvalet och ha chans att stå på nå-
gon av våra listor i kommun, landsting 
och riksdag ska man bli nominerad. 
Nominera dig själv eller någon annan. 
Det kanske finns någon i den bekant-
skapskrets som ännu inte tagit steget 
att ge sig in i politiken men som du tror 
är intresserad, då ska du nominera!
Målet är ju att fylla listorna till alla tre 
valen (kommun, landsting, riksdag) 
med engagerade liberaler som kan 
driva folkpartipolitik. Självklart kan du 
nominera flera personer eller samma 
person till flera uppdrag. Du kan också 
nominera personer till någon annan 
kommun än din egen.
I förra veckan gick det ut ett brev till 
alla medlemmar där de uppmanas att 
nominera. Du kan nominera genom att 
sända in den bifogade blanketten.

Men, och det är väldigt smidigt, du 
kan också nominera direkt på vår 
hemsida. Gå in på www.folkpartiet.se/
orebrolanval2010 och läs allt om hur 
du nominerar. 
Under hösten fortsätter processen 
med provval som kommer att utlysas i 
septembernumret av LiberalT-län. Prov-
valsresultatet är sen rådgivande för no-
mineringskommittén som lägger fram 
sina listförslag till nomineringsmötet.
Länsförbundets nomineringsmöte (där 
vi fastställer listor till landsting och 
riksdag) kommer att vara i början av 
december.

Nominera dig själv eller någon annan - påverka hur våra 
valsedlar ska se ut! www.folkpartiet.se/orebrolanval2010

Sjukvård, psykiatri, tandvård....
Landstingsfrågorna rör oss alla

Jan-Erik Brohede, oppositionsråd 
och Linda Axäng, gruppledare 
landstinget för Folkpartiet

Landstingsgruppens möten är alltid 
öppna för länets alla medlemmar 
som är intresserade av landstings-
frågor. Även om du inte har något 
uppdrag i landstinget just nu är det 
ett bra tillfälle att få större insikt i de 
frågor som rör landstinget.
Tisdag 19 maj kl 17.00 får lands-
tingsgruppen besök av landstingets 
ekonomi direktör Rikard Simonsen. 
Vi träffas på Eklundavägen 1, lokal 
Linden, Örebro.
Vill du veta mer om landstinget 
och vår politik - hör av dig till 
Linda Axäng, 070-3827517

Ny kommunikation med Folkpartiet
Vikten av kommunikation och 
att nå ut till väljarna på nya sätt 
blir allt viktigare. Du som finns 
på Facebook kan bli medlem på 
Folkpartiets supportersida och 
få information om vad som är 
på gång. Har du ännu inte upp-
täkt Facebook, en av de stora

sociala medierna på nätet? Gå 
in på www.facebook.com  och 
testa du också!
Använder du mobilen för att 
surfa? Nu hittar du Folkpartiet 
på mobil.folkpartiet.se perfekt 
avpassat för wap.

Träffa Johan 
Pehrson
Är du intresserad av 
att diskutera politik 
med Johan 
Pehrson?
Tisdag 1 juni 
kl 17-19 
har du chansen.
Johan finns på 
plats på Folk-
partiets kansli.

Dagens ämne 
är brotts-
bekämpning 
inom EU.
Vad tycker du?

Fika finns till 
självkostnadspris!

Varmt välkommen
 för att diskutera 
liberal politik!

Kom med 
i kampanj 
gruppen!
Hjälp till att kampanja i 
Europavalet. Alla behövs, 
vi knackar dörr, delar flyg-
blad, fixar fika, stöttar kan-
didater. Har du tips om vad 
vi kan göra i din kommun? 
Vilka gymnasieskolar ska vi 
besöka? Finns det intres-
santa EU-projekt som vår 
länskandidat kan besöka?

Hör av dig till Madeleine på 
kansliet, 019-611 21 11.
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Europaval-special
Länsvalupptakt lörd 9 maj
Nu sparkar vi igång valrörelsen med en riktigt festlig upptakt!

Vi träffas kl 12.00 på kansliet för 
att hämta nya fräscha fl ygblad. Sen 
går vi ut ett par timmar på stadens 
gator och delar ut dem och talar 
europafrågor med medborgarna.

Kl 14.30 inviger vi vårt nya kam-
panjhögkvarter på Oskarsparken 1!
Välkommen på fi ka med europatår-
ta, mingel och tal av länets kandi-
dat till Europaparlamentet, Staffan 
Werme.

Vi tror på

Europa
Varmt välkommen på valupptakt!

Valvagn•Valbuss•Valstuga
Det ser olika ut i länets alla kommuner!

Hallsberg

I Örebro drar man ut sin valvagn 
måndag 18 maj för att placera den 
på det traditionella valtorget utan-
för Rådhuset.
I Kumla har man en gemensam val-
stuga med övriga allianspartier som 
öppnar 20 maj.
Hallsberg har valt en valbuss som 
ska besöka kommunens alla orter. 
Valbussen bemannas av alla allians-
partierna.
Laxå drar ut sin husvagn lagom till 
Trollmarken den 8 maj.

Detta är bara ett axplock av vad 
som händer i länets alla kommuner. 
Det behövs ingen valstuga föra tt 
kampanja och möta medborgarna. 
Du kanske vill att kampanjgruppen 
kommer till just din kommun för att 
hjälpa till. Hör av dig till Madeleine 
på kansliet, 019-611 21 11 så får du 
information om material och annat 
intressant! 
Tillsammans ska vi sätta Folk-
partiet på kartan under maj och 
juni!

20 maj - 
förtisdsrösta!
Valdagen är den 7 juni men redan 
den 20 maj öppnar förtidsröst-
ningen. Just i detta val är förtids-
röstningen oerhört viktig. Den 7 juni 
är dagen efter nationaldagen och 
en ”lång helg” för många, då man 
kanske är i sommarstugan eller ute 
med båten. Därför måste vi lägga 
mycket krut på att få medborgarna 
att gå och rösta under förtidsröst-
ningen. Ju fl er som röstar, desto 
fl er röster på Folkpartiet - som 
tror på Europa!

Gör en ”happening” 
den 20 maj!
Samla ihop ett gäng folkpartister i 
din kommun som går och röstar på 
morgonen den 20 maj. Ett utmärkt 
tillfälle att dra igång valkampjen och 
synas på stan! 
Alla förtidsröstningslokaler hittar 
du på: www.val.se/val/ep2009/
rostmottagning/vallokal/rike/
index.html
Cecilia Wikström inviger 
förtidsröstningen i Örebro
Under sitt besök i länet den 20 maj 
inviger Cecilia Wikström (3:a på 
listan) förtidsröstningen på stads-
biblioteket i Örebro. Cecilia kommer 
att hålla ett anförande kl 12.00 på 
biblioteket i samband med invig-
ningen.

Förtidsrösta!
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Europaval-special
Besök av toppkandidater!
Självklart kommer vår länskandidat Staffan Werme att dra ett tungt 
lass under kampanjperioden, men vi behöver draghjälp! Johan Pehr-
son har plenifritt i riksdagen de två sista veckorna inför valet och 
kommer att vara på plats i länet för att kampanja och besöka kom-
munerna. Men det räcker inte! Givetvis får vi också besök av fl era 
toppkandidater under kampanjperioden.

Fotboll =
Kampanj!
Fotbollsmatcher är ett utmärkt 
tillfälle att dela fl ygblad. Innan 
matchen är det mycket folk i 
rörelse utanför arenorna och där 
fi nns givetvis Folkpartiet.
Kampanjgruppen fi nns på plats 
utanför Behrn Arena i Örebro
Måndag 11maj
ÖSK-Hammarby kl 19.00
Söndag 17 maj 
ÖSK-Gais kl 16.00
Söndag 24 maj 
KIF-Djurgården kl 16.00
Måndag 25 maj
ÖSK-Brommapojkarna kl 18.00
Vi gör även ett nedslag på Gre-
nadjärvallen i Örebro
Lördag 16 maj
Rynninge-IFK Örebro kl 12.30

Kampanjgruppen besöker 
Degerfors och fi nns på plats 
utanför Stora Valla
Lördag 30 maj 
DIF-Östersund kl 15.30
Samtliga tider ovan är när vi är på 
plats utanför arenan. Material fi nns 
att hämta på kansliet vid de tillfäl-
len vi är i Örebro. I Degerfors fi nns 
material på plats. 
Har jag glömt nåt lag eller några 
matcher? Vill ni att vi hjälper 
er att kampanja när ert favorit-
lag spelar eller vid något annat 
idrottsevenemang? Vill du vara 
med och kampanja? 
Hör av dig till Ina Lindström, 
070-237 11 58.

Cecilia Wikström
Plats 3

Olle Schmidt
Plats 2

Anders Ekberg
Plats 6

Fredrik Malm
Plats 4

Fredag 20 maj Cecilia Wikström
inviger förtidsröstningen på stadsbib-
lioteket i Örebro. Samtal om Europa, 
framtiden och värderingar under 
eftermiddagen.

Tisdag 26 maj Olle Schmidt
träffar småföretagare och besöker 
valstugan i Örebro.

Onsdag 27 maj Anders Ekberg
har skolpress på Tullängskolan och 
besöker Karlskoga campus samt har 
träff med Folkpartister från Karlskoga, 
Degerfors och Storfors i Karlskoga.

Torsdag 28 maj Fredrik Malm
har skolpress på Tullängskolan och 
debatterar mot Zaida Catalán (MP) på 
universitetet.

När det gäller övriga toppkandidater så är ju självklart Marit Paulsen, på 
plats 1, en av dem vi önskar ska komma till länet. Som det ser ut nu kom-
mer inte Marit till Örebro län, men vi är uppställda på den kölista (som alla 
vill stå överst på) som fi nns hos Marits stab. Så vi håller tummarna! Har ni 
tips om en bra aktivitet som Marit skulle vara intresserad av, gällande mat, 
djurvård eller annat så hör av er! Ett bra uppslag kanske gör att chansen att 
få hit Marit ökar.
Vill du veta mer om kandidatbesöken - hör av dig till partikansliet 
019-611 21 11

Du kan hämta valmaterial!
Nu fi nns allt valmaterial att hämta på kansliet. Affi scher, fl yg-
blad (både riks och lokalt), fl yers, valsedlar - allt fi nns hos Ma-
deleine på partikansliet! Hör av dig när du vill hämta - 
madeleine.sundqvist@liberal.se eller 611 21 11
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Europaval-special
Knacka dörr!
Ett sätt att nå väljare och sympa-
tisörer är att knacka dörr. Korta 
möten med överlämnande av 
material är ett bra sätt att väcka 
intresse för Folkpartiet och Euro-
pavalet. 
Följande datum är planerade:
Örebro
12 maj, 19 maj, 26 maj, 2 juni 
och 7 juni, samling 17.00 på 
kansliet.
30 maj kör vi två omgångar, 
samling 11.00 och 13.00. Kl 
13.00 serveras lunch på kansliet 
för de som deltar.

Degerfors
30 maj, vi samlas kl 15.00 ut-
anför Stora valla för att knacka 
dörr och sedan kampanja inför 
Degerfors hemmamatch i fot-
boll.
Vill du att vi hjälper till och 
knackar dörr i din kommun?
Hör av dig till Madeleine på 
kansliet, 109-611 21 11

Örebro kommunförening har sin 
valvagn på plats fr o m 18 maj på 
valtorget utanför Rådhuset.
Vagnen behöver bemannas på  var-
dagar 10-18, lördagar 10-14.
Karolina Wallström är ansvarig för 
bemanningen - hör av dig till henne 
och meddela när du kan vara där!
karolina.wallstrom@orebro.se eller 
070-341 10 64

Bemanna 
valvagnen!

Valvaka 7 juni

Partiledardebatt
Europafrågor

Söndag 17 maj är det partiledardebatt kl 20.00 kring Eu-
ropafrågorna. Välkommen att titta på debatten på kans-
liet. Det fi nns lite förfriskningar och något att äta.

Valspurt - 6 juni!

Självklart vakar vi in valresultatet på kansliet. Valstugorna stänger kl 
21.00 så vi har öppet på kansliet från kl 20.00. Kom och se valvakan 
på TV och umgås med trevliga folkpartister. 

6 juni är en viktig dag. Sista dagen på valkampanjen och 
också sveriges nationaldag. Förhoppningsvis är ni ute och 
kampanjar även denna dag.
Avsluta gärna dagen på Folkpartiets kansli kl 14.30. 
Vi har grillarna igång med korv och hamburgare.

Marknadsafton i Örebro
Den 4 juni är det marknadsafton 
i Örebro. Som vanligt är det en 
kampanjdag av stora mått. Den 
här gången står ju valvagnen på 
valtorget utanför Rådhuset, men 
det hindrar inte att vi återigen 
är ett nav för alla besökare! 

Vi upprepar succén från tidigare 
år och gör en gemensam aktivi-
tet mellan Örebro kommunför-
ening och landstinget.
Ballonger till barnen, fi ka, 
knapptillverkning och tävling!

Jobba i valvagnen på marknadsafton - 
det är kul att kampanja!

Karolina Wallström är ansvarig för bemanningen - hör av dig till:
karolina.wallstrom@orebro.se eller 070-341 10 64
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Landsmöte 19-22 november i Växjö
Dags	igen	fö

r:

OBS! Förlängd motionstid.
Sista dagen att sända in motioner är den 27 maj

Landsmötet är Folkpartiets högsta beslutande organ och formar 
politiken. Det hålls vartannat år. Alla medlemmar har närvarorätt, 
men enbart utsedda ombud för Folkpartiets länsförbund och sido-
organisationer har rösträtt.

Vid landsmötet i Växjö kommer 
program från sju olika arbetsgrup-
per att antas. 
De olika arbetsgrupperna är följande:

Motioner till landsmötet
Folkpartiet liberalerna tar ytterligare steg 
för att modernisera arbetsformerna inför 
årets landsmöte. I år kommer motioner att 
lämnas via ett webbformulär. 
1. Motionstiden utgår onsdag 27 maj kl. 
17.00. 
För att väcka motioner måste man vara 
medlem i Folkpartiet liberalerna.
2. För att lämna motioner till landsmötet 
finns ett motionsformulär. Du hittar det via 
motionssidan. Där får du också hjälp att 
skriva din motion.
OBS! Motioner kan endast lämnas på detta 
sätt.
3. Motioner till landsmötet måste behandla 
ämnen som landsmötet kan besluta om, till 
exempel de programförslag som kommer 
att presenteras i mars, andra rikspolitiska 
frågor eller stadgar.

Tänk på att vara ute i god tid med din mo-
tion. Risken för tekniska problem ökar om 
alla är ute i sista minuten. Observera också 
att medundertecknare på motion självstän-
digt måste bekräfta sin medverkan senast 
vid motionstidens utgång.
Frågor? kontakta: motion@liberal.se

* En ny barn- och äldrepolitik
* Ett Sverige fyllt av entreprenörskap  
 och företagande
* Egenmakt för ett öppet samhälle
* Nytt skolpolitiskt program
* Nytt klimatprogram
* Ny jämställdhetspolitik
* Nytt rättspolitiskt program

Du kan läsa programförslagen på: 
www.folkpartiet.se/landsmote

Du som enskild medlem har 
chansen att påverka politiken 
genom att sända in motioner till 
landsmötet.
Givetvis kan motioner sändas in tillsam-
mans med andra eller gemensamt för din 
kommunförening.
Sänder du in en motion har du också rätt 
att gå upp i talarstolen på landsmötet och 
plädera för din motion. Du har dock inte 
rösträtt om du inte är ombud.

Ombud
Glädjande nog har vårt med-
lemsantal i länet ökat och där-
med antalet landsmötesombud. 
Vid förra tillfället (2007) hade vi 
fem ombud, dessa har nu ökat 
till sex.

Linda Axäng,
Kumla

Gabrielle 
Peteri, Nora

Jan-Erik Bro-
hede, Örebro

Ina Lindström, 
Örebro

Anneli Lycke-
born, Karlskoga

Staffan Werme, 
Örebro

Diskutera rapporterna till 
Landsmötet
Folkpartiets rikspolitik formas 
på landsmötet. De rapporter 
som läggs fram från de olika ar-
betsgrupperna är ett intressant 
och viktigt material.
Under hösten ordnar vi fyra 
träffar med representanter från 
några av de olika grupperna, för 
att diskutera och komma med 
synpunkter. Dessa synpunkter är 
oerhört viktiga för våra ombud 
som ska rösta om förslagen på 
landsmötet.
Vi träffas på kansliet och en re-
presentant från resp grupp kom-
mer och redogör för tankarna.

Planerade datum är:
Tisdag 15 september
Tisdag 6 oktober
Torsdag 22 oktober
Måndag 9 november
De olika rapporterna som ska 
diskuteras är:
Skola/integration/jämställdhet
Lars Persson/Anna Ågerfalk
Arbetsmarknad/företagande
Karin Pilsäter
Barn o äldrerapport
Tobias Krantz
Rättspolitik
Johan Pehrson
Med reservation för ändringar 
när det gäller personer och 
datum.



Kalendarium

Personligt 
med
Pehrson

Maj
7 Länsförbundets styrelse har möte
8 Trollmarken i Laxå, besök av Johan Pehrson
9 Länsvalupptakt på kansliet
10 Riksvalupptakt i Stockholm
11 Kampanj ÖSK-Hammarby
12 Dörrknackning Örebro
16 Kampanj Rynninge-IFK Örebro
17 Kampanj ÖSK-GAIS
17 TV-debatt sändning på kansliet
18 Valtorget öppnar i Örebro
19 Dörrknackning i Lekeberg
20 Cecilia Wikström besöker länet
23 Kampanj i Karlskoga
24 Kampanj KIF-Djurgården
25  Annika Beijbom besöker länet
25 Johan Pehrson i valvagnen, Örebro
25 Kampanj ÖSK-Brommapojkarna
26 Olle Schmidt besöker länet
27 Anders Ekberg besöker länet
28  Fredrik Malm besöker länet
30 Kampanj i Degerfors
30  Dörrknackning i Örebro

Juni
1 Träffa Johan Pehrson på kansliet
2 Dörrknackning
3 Kampanj i Kumla
4 Marknadsafton, Örebro
5 Kampanj i Nora
6  Valfi nal med fest på kansliet
7 Val Europaparlamentet
7 Valvaka

Johan Pehrson
riksdagsledmot (FP)

Om du vill ha mer information kan
du alltid höra av dig till Madeleine
Sundqvist på Folkpartiets kansli, 
019-611 21 11, 
madeleine.sundqvist@liberal.se
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Europas framtid

9 procent säger sig enligt 
den senaste opinionsmät-
ningen vilja stödja Folk-
partiet liberalerna i valet 
till Europaparlamentet. Det skulle i så 
fall ge oss två mandat. Med detta som 
utgångsläge inför den kampanj som 
nu drar igång ska vi kunna satsa på tre 
mandat! Marit, Olle, Cecilia, Fredrik och 
Staffan samt alla andra kandidater på topp-
tio har redan dragit igång kampanjandet 
för de svenska mandaten. De förtjänar allt 
stöd. Det är för oss politiskt intresserade 
svårt att förstå att medborgarnas intresse 
för Europas framtid kan vara så ljummet. 
Det är dock bara vi själva som kan skapa 
hetta också i detta val. 

Receptet för vår kommande framgång 
den 7 juni handlar rätt mycket om 
mobilisering, men förhoppningsvis också 
om sakfrågor. Vi har alla anledning att 
lyfta både energi och miljö, mat, Euron 
eller brottsbekämpning i vårt samtal med 
väljarna. För allt fl er medborgare är det 
uppenbart att vår ekonomi, miljö och 
trygghet avgörs på en tydlig europeisk 
nivå. Inte minst om vi snart får se 
Lissabonfördraget på plats. 

Vi har säkert nytta av att Margot Wallström 
nyligen öppet redovisade att hon ser att vår 
regering gör ett bättre arbete i EU jämfört 
med vad den tidigare socialdemokratiska 
gjorde. Ett bra betyg – inte minst för vår 
EU-minister Cecilia Malmström. Det kan 
faktiskt också lyftas fram att Riksdagen 
idag allt mer präglas av EU-samarbetet. 
Strömmarna går båda vägar vilket visas 
av att jag som riksdagsledamot i vintras 
i Bryssel talade inför Europaparlamentet 
på uppdrag av vårt justitieutskott. Detta 
för att redovisa vår syn på det kommande 
femårsprogrammet om bland annat 
brottsbekämpning. 

Europas, Sveriges och vår egen politiska 
framtid formas den 7 juni. Hoppas därför 
att vi ses på ett torg under kommande 
veckor där vi tillsammans försöker övertyga 
människor att ge just liberalismen sin röst. 
På kvällen kanske vi, trötta och stolta av 
vårt hårda kampanjarbete, kan räkna in 
tre folkpartimandat. Har vi dessutom tur 
fortsätter våren att blända oss under tiden. 

B

Förtidsrösta	
från	20	maj

Saknar du något i kalenda-
riet? Kanske ett besök i din 
kommun eller information 
om när vi besöker gymna-
sieskolorna?
Madeleine på partikansliet 
har all information!


